

刷我的卡

2015 郑州特色银行卡推介指南



# 交通银行太平洋薪金卡特色服务有优势 一卡多能 N项业务任你享用

## 专属卡片 专享优惠

据了解,交通银行代发客户专属的薪金卡分为“普通薪金卡”“联名薪金卡”与“尊享薪金卡”3种类型。普通薪金卡无准入标准,可面向所有代发单位发行,3款卡面“年年有余”“步步生花”“源源不断”供企业自主选择。

与此同时,薪金卡免收年费和工本费、免收同城跨行ATM取款手续费。客户只要成功申请了薪金卡,即可享受上述优惠。为了彰显企业品牌形象,优质代发工资单位可将企业名称和LOGO添加于薪金卡上。对规模较大的代发工资单位,交通银行可为其重新设计独有的卡面图案,即联名薪金卡。从2009年至今,交通银行已为全国超过百家的优质企业与单位设计推出联名薪金卡,涉及各类行业。

只要你是交通银行代发工资客户,专属的代发薪金卡卡片、薪金理财、积分兑换、专属网银、手机银行操作页面、专享的精彩活动……这些你都可以拥有。交通银行“薪金卡”突破了传统工资卡只能存取工资的局限,最大限度地拓展了功能容量及优惠服务。倪子 王伶俐 全权

## 薪金理财 财富保障

据交行工作人员介绍,“薪金理财”为代发单位员工提供一揽子金融产品与服务,包括:“薪享事成”系列代发客户专享理财产品、“交银添利薪享红五”产品、“E”添利代发客户专享产品等。

家住中原区伏牛路的刘君玲告诉记者,以往单位每个月发了工资以后,除去家里日常开销以外,结余下来的部分都是留在工资卡里成为活期,等攒够一定金额再转成定期存款,收益非常低。一个偶然的的机会,交行员工为她推荐了“薪享事成”代发客户专享理财产品,在保持活期灵活性的同时,又带来了高于定期存款的收益,为自己的生活品质带来了很大的提升。

据悉,交通银行薪金理财按照不同的投资期限与金额分为“薪享事成”“交银添利薪享红五”与“E”添利等多种类型。薪金理财无准入标准,只要是交行的代发工资客户均可购买。除正常的网点柜面销售外,交行还开通了网上银行与手机银行购买渠道,使代发工资客户真正实现了“足不出户、理财无忧”。

## 积分兑换 玩转生活

刘铁月是一家广告公司的白领,每个月的工资、补助、奖金都是通过交通银行发放,闲暇时间喜欢和朋友一起旅游、购物、聚餐。2013年交通银行推出了代发客户积分兑好礼的服务,铁月在了解到她的代发工资记录也可以兑换积分后,第一时间用卡内的积分兑换了一顿美餐。

据了解,交通银行在2013年初推出了代发客户专享积分活动,凡正常代发均有积分相送,积分可免费兑换美食、洗衣、商品、洗车、礼品等,更多精彩服务还在不断增加中。

## 专属服务 超值体验

为使广大代发工资客户有更好的服务体验,交通银行还在网银和手机银行中开辟了代发客户专属的操作页面,只要是交通银行的代发工资客户均可在此页面中进行理财产品的申购、积分兑换、特色活动的了解。

此外,根据人民银行规定,2015年开始,我国将不再发行磁条卡,全部发行IC芯片卡,届时传统磁条卡必须置换成IC卡。IC芯片卡具有存储容量较磁条卡更大、安全保密性更好,防复制、防盗刷等安全功能,能覆盖所有磁条和IC卡受理市场,芯片耐用性更好、不易损坏,并且有更高的兼容性和拓展性,卡中有专门设置企业应用部分,企业可设置如门禁、饭卡等个性化应用。交通银行是第一家发行IC芯片借记卡的银行。如在交通银行办理代发业务,将会享受免费办理IC芯片卡,免除每卡30元的费用,同时在代发期间免除年费等服务。



出国金融需求 一卡全覆盖

商务 Gate 1

留学 Gate 2

旅游 Gate 3



## 交通银行太平洋出国金融借记卡

为您出国旅行、留学深造、商务往来提供综合金融服务解决方案:

- 跨境汇款、货币兑换、旅行支票、投资理财;
- 留学贷款、存贷款证明、外币携带证、代理开户见证;
- 留学咨询、行前服务、尊享专属出国服务方案,感受增值体验



始于1908 您的财富管理银行